

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

Σας ενημερώνουμε για την έναρξη του προγράμματος Ενισχυτικής Διδασκαλίας Γυμνασίου για το σχ. έτος 2021-2022, σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 126316/Δ2/06-10-2021 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 4710/τ. Β΄/12-10-2021) και με την υπ' αριθμ. 140211/Δ2/03-11-2021 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Με τον όρο «Ενισχυτική Διδασκαλία» Γυμνασίου νοείται η παρακολούθηση από τον μαθητή του Γυμνασίου αυτοτελούς υποστηρικτικού προγράμματος διδασκαλίας στα μαθήματα: 1) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, 2) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, 3) Μαθηματικά, 4) Φυσική, 5) Χημεία, 6) Αγγλικά. Στην Ενισχυτική Διδασκαλία συμμετέχουν προαιρετικά μαθητές όλων των τάξεων του Γυμνασίου που υστερούν στους ανωτέρω τομείς γνώσης, με συνέπεια την αδυναμία αποδοτικής συμμετοχής τους στη διαδικασία της μάθησης ή μαθητές που επιθυμούν να βελτιώσουν την απόδοσή τους στα ανωτέρω μαθήματα.

Το ωρολόγιο πρόγραμμα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας έχει ως εξής:

Για την Α΄ Γυμνασίου: τρεις (3) ώρες Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, δύο (2) ώρες Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, τρεις (3) ώρες Μαθηματικά, μία (1) ώρα Φυσική και δύο (2) ώρες Αγγλικά. Σύνολο έντεκα (11) ώρες.

Για τη Β΄ Γυμνασίου: τρεις (3) ώρες Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, δύο (2) ώρες Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, τρεις (3) ώρες Μαθηματικά, μία (1) ώρα Φυσική, μία (1) ώρα Χημεία και δύο (2) ώρες Αγγλικά. Σύνολο δώδεκα (12) ώρες.

Για τη Γ΄ Γυμνασίου: τρεις (3) ώρες Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, δύο (2) ώρες Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, τρεις (3) ώρες Μαθηματικά, μία (1) ώρα Φυσική, μία (1) ώρα Χημεία και δύο (2) ώρες Αγγλικά. Σύνολο δώδεκα (12) ώρες.

Κριτήριο για την επιλογή-συμμετοχή των μαθητών στα τμήματα μαθημάτων Ενισχυτικής Διδασκαλίας, μετά από σχετική ενημέρωση και αίτηση των γονέων και κηδεμόνων, αποτελεί η επίδοση του μαθητή στο αντίστοιχο μάθημα. Ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου στο οποίο φοιτά ο μαθητής, για τον οποίο έχει υποβληθεί αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα, με απόφασή του προτείνει τους μαθητές που έχουν ανάγκη ενισχυτικής διδασκαλίας.

Η Ενισχυτική Διδασκαλία καλύπτει 1-5 διδακτικές ώρες την ημέρα μετά τη λήξη του κανονικού προγράμματος. Κάθε μαθητής μπορεί να παρακολουθήσει από ένα έως και όλα τα μαθήματα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας.

Επισημαίνεται, ότι δεν έχουν οριστεί ακόμη οι σχολικές μονάδες οι οποίες θα λειτουργήσουν ως Σ.Κ.Α.Ε. (Σχολικά Κέντρα Αντισταθμιστικής Εκπαίδευσης), δηλ. στις οποίες θα υλοποιούνται τα μαθήματα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας.

Παρακαλούμε όσοι ενδιαφέρεστε, αφού συμπληρώσετε και **υπογράψετε** την αίτηση/υπεύθυνη δήλωση παρακολούθησης μαθημάτων της Ενισχυτικής Διδασκαλίας, να την αποστείλετε στο σχολείο (με τους μαθητές ή ηλεκτρονικά) **έως τη Δευτέρα, 08 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 10.00 π.μ.**

Ο Διευθυντής του σχολείου